



ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ Н. Э. БАУМАНА

Бауманец

№ 7 (3527)
29 августа 2013 года

Издается с 18 февраля 1923 года
распространяется бесплатно

www.baumanec.bmstu.ru

«Кто инженер? Я инженер!»

Оттремели в студгородке традиционные катания на тазиках, старые тубусы уже покоятся на дне Яузы, и ветер унес листочки конспектов в неизвестном направлении. Это означает, что в Бауманке успешно прошла защита дипломов. Так, как отмечают защиту студенты нашего вуза, не делает этого больше никто. Много всего минуло за эти шесть непростых лет, и вот наконец настал тот момент, когда alma mater выпустила новое поколение инженеров. Торжественное вручение дипломов прошло 2 июля в Большом зале Дворца культуры. Обладатели красных дипломов удостоились возможности получить на сцене, из рук ректора, свои престижные документы о высшем образовании.

Выпускников поздравляли: ректор МГТУ им. Н.Э. Баумана **Анатолий Александрович Александров**, президент МГТУ **Игорь Борисович Федоров**, летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза, руководитель полета российского сегмента МКС **Владимир Алексеевич Соловьев**, декан факультета «СМ» **Владимир Тимофеевич Калугин**. Открыл церемонию первый проректор – проректор по учебной работе **Борис Васильевич Падалкин**, краткая речь которого сразу придала ме-

роприятию несколько патетический оттенок. Борис Васильевич выразил уверенность, что нынешние выпускники достойно продолжат нашу славную историю и обязательно приведут своих детей учиться в МГТУ.

Студенчество – лучшая пора в жизни. Беречь дружбу, которая началась со студенческой скамьи, призвал выпускников ректор. Это, справедливо заметил Анатолий Александрович, самая настоящая и самая искренняя дружба. Не терять связи с родным университетом советовал выпускникам И.Б. Федоров: прогресс не стоит на месте, и лучшей школе инженеров требуются такие методики преподавания, чтобы выпускники были подготовлены ко всем вызовам современной жизни. В.А. Соловьев обратился к выпускникам-бауманцам 2013 года не просто «уважаемые выпускники», а «коллеги!» И это говорит о многом. Наши преподаватели гордятся своими учениками, что, бесспорно, очень приятно и очень ответственно.

Выпускников наградили отличительными знаками МГТУ им. Баумана, сделанными из сплава с высоким содержанием серебра. «В народе» этот значок называется «капуста» из-за того, что на нем изображены листья. Однако «вырастить» такую «капусту» удастся далеко не каждому – здесь нужны фирменные бауманские мужество, воля, труд, упорство. И конечно, поддержка семьи, в первую

очередь родителей. Ведь если для самих студентов годы учебы, как пошутил Игорь Борисович Федоров, пролетают со скоростью молнии, смазанной маслом, то для их родителей эта пора не так уж быстротечна. В зале было немало выпускников, пришедших на праздник вместе с родителями, в адрес которых также прозвучали искренние поздравления.

С ответным словом от выпускников выступил **Алексей Судаков** («ИБМ»), который поблагодарил преподавателей и сотрудников – начиная с лаборантов, заканчивая работниками комбината питания, где наши студенты с удовольствием едят, набираясь сил для учебы. Особую благодарность Алексей выразил коллективу Дворца культуры МГТУ, где часто выступал в качестве конференсье. И мы, зрители, в свою очередь благодарим Алексея за отличное чувство юмора и артистизм. Несомненно, эти замечательные качества помогут ему и в профессиональной карьере. Затем на сцену вышли артисты нашего ДК – победители конкурса «Дебют на Бауманской сцене» **Виктор Кошик** и братья **Андрей** и **Дмитрий**

Паротькины, они исполнили трогательную песню на мотив «Не повторяется такое никогда». Эмоции переполняли всех, некоторые девушки даже расплакались.

Официальная часть праздника, однако, завершилась на оптимистической ноте: радостная суета и по-семейному добродушное подшучивание сопровождали подготовку к традиционному фотографированию на память.

– Ближе, ближе, ребята, чтобы все попали в кадр! – Весело командовал ректор. – А пленку-то, фотографы, не забыли? Карта памяти? Что вы говорите! Готовы? Улыбаемся!

Щёлк! Щёлк! Фотокорреспонденты, родители и друзья героев вечера самозабвенно жали на затворы фотокамер, стараясь не упустить поистине драгоценное мгновение.

– Все успели сфотографировать? – спросил Анатолий Александрович. – Тогда давайте смотреть концерт!

Все, кто был на сцене, переместились в зрительный зал, и началось красочное шоу артистов проекта «Мюзикл.ги». Были исполнены хиты из мюзиклов «Чикаго», «Призрак оперы»,



«Ромео и Джульетта» и других замечательных образцов этого жанра. Артисты присоединились к поздравлениям в адрес выпускников и признались, что всегда испытывают особые чувства, выступая перед бауманцами.

По окончании праздничной программы ДК выпускники наверняка продолжали отмечать получение дипломов с друзьями и близкими. Впереди у них свой путь в выбранной когда-то нелегкой, но такой увлекательной профессии инженера. Путь, на котором ребятам еще не раз вспомнится и пригодится услышанный в этот вечер совет ректора: никогда не пасовать перед трудностями, не впадать в уныние, а стремиться одерживать победы, пусть даже маленькие. И помнить – завтрашний день (да и сегодняшний тоже) зависит от нас.

Екатерина Сафронова
Фото Любови Некрасовой



На фотографии выпускники кафедры ИУ4: Екатерина Балахнова и Иван Смурыгин